MHCTPYKUMA NO YCTAHOBKE
3ALLUMTA PAOUATOPA U KAPTEPA 222.9520.1, 2333.9520.1.6

i - rop E . _Tun
Toyota |  Tacoma | 2018 | 3.5 L AN | NOMHbIA
Bont M8x25 = ; 5.\
Wai6a 8 \l e ke
Waii6a 10

Bont M8x25 —
Waiita8 3 Waii6a 10

Bont M10x30

o e

= . 131 /AL

6. 3aTaHyTL BonTel ¢ HEOBXOAMMEIM YCHIHEM.

MHCTpYKUMA No ycTaHoBKe: Cocrag nzpenusa: E '
1. BLIKpYTMTE LWTATHLIA Kpenex peabBoBbix oTBepCTHA (A) Hawmexosaume E Kon-eo i MomeHT saTsxim
2. BuIKpYTUTE LUTATHLIR Kpenex peasBoBbix oTeepeThit (B) ' '
3. BrpyTHTb BonTel M8x25 B peasBoesie oTeepcTHa (B). Bonr M8x25 | 2wr | 24.0 Hw
4. YCTAHOBMTE 3ALLUMTY: 3a0HICK YACTb 3ALMTEI 3ABECTH HA Bont M10x30 1 '12 wr. i 49.0 Hu
yeTaHoBNeHHsIe GonTel MBx25. CpeaHIon 1 NepeaHio YacTs mmam' g b el
afba 10 « 4wt
JAKPENUTE K WTATHEIM oTEEpCTHAM (A) 1 (B) Bontamu M10x30, JawwTa E 1 wr. E
] 1

MpoV3BOAWTENE BNPaBe BHOCUTh U3MEHEHWA B KOHCTPYKLMIO 3aLLIMThI.
TexHuueckan noaaepxxa: supp@rivalauto.com




